



REPUBLIKA HRVATSKA

**RAZVOJNA AGENCIJA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKE ŽUPANIJE**

KLASA:400-08/21-01/01  
URBROJ:2196/1-16-03/2-21-26 M.J.  
U Vinkovcima, 23.12.2021.

**FINANCIJSKI PLAN RAZVOJNE AGENCIJE VUKOVARSKO  
SRIJEMSKE ŽUPANIJE ZA 2022. GODINU I PROJEKCIJA  
PLANA ZA 2023. I 2024. GODINU**

## **OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA RAZVOJNE AGENCIJE VUKOVARSKO-SRIJEMSKÉ ŽUPANIJE ZA 2022. GODINU**

Financijski plan RA VSŽ za razdoblje 2022.-2024. godine izrađen je u skladu s Uputama za izradu Proračuna Vukovarsko-srijemske županije za razdoblje od 2022.-2024. zaprimljenih 07. listopada 2021.g. od UO za gospodarstvo i održivi razvoj.

Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije (u daljnjem tekstu: RA VSŽ) osnovana je 2017. godine kao javna ustanova, a započela je s djelovanjem 1. siječnja 2018. godine nakon prijenosa gospodarske cjeline Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. (u daljnjem tekstu: AR VSŽ Hrast d.o.o.) u njeno vlasništvo u novom pravnom obliku. RA VSŽ je osnovana i djelovat će u cilju gospodarskog i sveukupnog razvoja Vukovarsko-srijemske županije.

Osnovna misija RA VSŽ je provođenje strategije razvoja županije, unaprjeđivanje i koordiniranje postojećih razvojnih aktivnosti i planiranje razvoja u skladu sa Strategijom razvoja Republike Hrvatske i zahtjevima Europske unije.

Agencija za regionalni razvoj Republike Hrvatske je 21. studenog 2018. godine temeljem procjene Povjerenstva za akreditaciju donijela pozitivnu Odluku o statusu RA VSŽ kao regionalnog koordinatora, za vremensko razdoblje trajanja financijskog okvira Europske unije 2014.-2020. godine. Temeljem odluke o produljenju statusa regionalnog koordinatora od 11. studenog 2020.g. produljuje se status regionalnog koordinatora RA VSŽ do 31. prosinca 2023. godine.

Glavna uloga RA VSŽ će i u 2022. godini biti učinkovito koordiniranje i poticanje razvoja na razini županije, odnosno na razini statističke regije kroz suradnju s drugim županijama i središnjom razinom.

RA VSŽ će koordinirati i obavljati poslove od najviše strateške do najniže operativne razine, što zahtjeva dobro poznavanje široke razvojne tematike na svim razinama, poznavanje hrvatskog i EU zakonodavstva.

U listopadu 2017. godine, AR VSŽ Hrast d.o.o. je s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem tekstu: MRRFEU) potpisala Sporazum o suradnji na izradi "Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine" i provedbi Programa pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova.

U tom smislu RA VSŽ će i u 2023. godini imati značajnu i vodeću ulogu u kreiranju i provođenju razvojnih inicijativa na području Vukovarsko-srijemske županije prije svega u cilju ukupnog povećanja konkurentnosti regije u najširem smislu.

RA VSŽ će djelovati s ciljem učinkovite koordinacije i poticanja regionalnog razvoja Vukovarsko-srijemske županije, a sukladno članku 25. Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 147/14, 123/17, 118/18) obavljati sljedeće poslove javnih ovlasti/javnog interesa:

- izrađivati županijsku razvojnu strategiju i druge strateške i razvojne dokumente za područje županije te njihove provedbene dokumente,

- provjeravati usklađenost dokumenata strateškog planiranja razvoja županije s hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja i donositi odluke kojima se potvrđuje usklađenost,
- pružati stručnu pomoć u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja svoje VSŽ kojima su osnivači Republika Hrvatska ili županija, u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za razvoj županije, a posebno projekata sufinanciranih sredstvima iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije,
- pružati stručnu pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata javnopravnih tijela i javnih ustanova s područja svoje županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, a koji su od interesa za razvoj županije, kao i zajedničkih razvojnih projekata od interesa za razvoj više županija,
- provoditi županijske razvojne programe,
- provoditi programe MRRFEU i drugih središnjih tijela državne uprave koji se odnose na ravnomjerniji regionalni razvoj,
- upisivati razvojne projekte od značaja za razvoj županije u središnji elektronički registar razvojnih projekata,
- koordinirati upis ostalih javnih tijela u središnji elektronički registar razvojnih projekata,
- provjeravati i pratiti stanje projekata svih korisnika s područja županije u središnjem elektroničkom registru razvojnih projekata,
- obavljati stručne i savjetodavne poslove u vezi s provedbom županijske razvojne strategije i ostalih strateških, razvojnih i provedbenih dokumenata za područje županije te izvještava osnivače i MRRFEU o njihovoj provedbi,
- surađivati s MRRFEU i svim ostalim relevantnim dionicima na poslovima strateškog planiranja i upravljati razvojem za područje županije,
- usklađivati djelovanje jedinica lokalne samouprave s područja županije vezano uz regionalni razvoj,
- obavljati administrativne i stručne poslove za potrebe županijskog partnerstva,
- sudjelovati u radu partnerskih vijeća,
- obavljati i druge poslove sukladno Zakonu o regionalnom razvoju RH.

Osim navedenih RA VSŽ će provoditi i sljedeće aktivnosti:

- pripremati i provoditi projekte u kojima je nositelj/partner
- informirati potencijalne korisnike EU fondova s područja županije o otvorenim natječajima te održavati informativne sastanke, radionice, predavanja, javne tribine i slično,
- organizirati i provoditi edukativne aktivnosti o EU fondovima za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravne osobe s javnim ovlastima s područja županije putem radionica, treninga, predavanja i slično,
- koordinirati rad Lokalnog partnerstva za zapošljavanje VSŽ kroz tajništvo LPZ-a, smješteno u RA VSŽ, sazivati sjednice LPZ VSŽ,
- surađivati s drugim regionalnim koordinatorima radi stvaranja i provedbe zajedničkih projekata,
- privlačiti investicije na područje VSŽ,
- sukladno Planu edukacija za 2022. godinu provoditi osposobljavanje zaposlenika.

## OBRAZLOŽENJE PLANA PRIHODA I PRIMITAKA U 2022.GODINI

Planirani prihodi i primici u 2022.g. iznose 8.011.510,00 kn, planirani višak iz 2021.g. iznosi 680.000,00 kn što zajedno čini 8.691.510,00 kn prihoda zajedno s viškom. Iz tog iznosa pokrit će se planirani rashodi u iznosu 8.676.660 kn.

Planirani višak za 2021.g. u iznosu 680.000,00 kn je višak na projektu ESI fondovima do održivog razvoja VSŽ II. Nastao je zbog nemogućnosti provođenja projektnih aktivnosti u 2021.g. uslijed vanjskih okolnosti uzrokovanih COVID -19 krizom, (nemogućnost organiziranja studijskih posjeta planiranih kroz projekt, radionica, službenih putovanja, informativnih događanja...).

Struktura planiranih prihoda je slijedeća:

PLAN PRIHODA I PRIMITAKA							
u kunama							
Izvor prihoda i primitaka	2022.						
	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od prodaja nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
Oznaka rač. iz računskog plana							
636				981.000			
638				4.000.000			
639				390.450			
652				48.000			
663				20.050			
671	2.572.000						
922				680.000			
<b>Ukupno (po izvorima)</b>	<b>2.572.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>6.119.510</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno prihodi i primici za 2022.</b>	<b>8.691.510</b>						

- Planirani prihodi od tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S evidentirani na računu 636 odnose se na prihode temeljem Ugovora o sufinanciranju provedbe EU projekata -sufinanciranje na projektu ESI fondovima do održivog razvoja VSŽ
- Planirani prihodi od pomoći temeljem prijenosa EU sredstava evidentirani na računu 638 odnose se na prihode po projektu ESI fondovima do održivog razvoja VSŽ II
- Planirani prihodi prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna evidentirani na računu 639 odnose se na prihode po projektu RCK II
- Planirani prihodi po posebnim propisima evidentirani na računu 652 odnose se na prihode temeljem refundacije štete (naplata po zadužnici na projektu Sigurnim korakom do vlastitog posla)
- Planirani prihodi donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna evidentiranih na računu 663 odnose se na prihode po projektu Pronađena NEET
- Planirani prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika evidentirani su na računu 671 u iznosu od 2.572.000,00 kn. Iz tih prihoda planiraju se pokriti rashodi redovnog poslovanja u iznosu 2.173.420 kn, rashodi na projektu RC za digitalizaciju i razvoj u iznosu 1.050 kn, rashodi na projektu Dunavski centar za inovacije i

prijenos tehnologija u iznosu 70.870 kn, rashodi na projektu DIH Pannonia u iznosu 296.660 kn te rashodi na projektu One stop service center u iznosu 30.000 kn.

### OBRAZLOŽENJE PLANA RASHODA I IZDATAKA ZA 2022.GODINU

U obrascima financijskog plana rashoda i izdataka za 2022. godinu navedeni su rashodi po projektima u kojima RA VSŽ sudjeluje kao nositelj, partner ili tehnička i savjetodavna pomoć.

Najznačajniji projekt je u kojem RA VSŽ sudjeluje kao nositelj je projekt ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije II.

<b>Naziv projekta:</b>		<b>ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije II</b>	
<b>Nositelj projekta</b>	<b>Vrijednost projekta (HRK)</b>	<b>Partner(i):</b>	<b>Izvor iz kojega se financira</b>
RA VSŽ	26.134.715,81 kn		Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj
<b>Ciljevi i rezultati projekta:</b>		<b>Ciljevi projekta:</b>	
<p><b>Trajanje: 57 mjeseci</b>  <b>01.04.2019.-31.12.2023.</b></p>		<p>pružiti potporu (potencijalnim) korisnicima za pripremu/provedbu projekata te ojačati opće kapacitete lokalne i područne (regionalne) samouprave za adekvatno planiranje i provedbu mjera usmjerenih na korištenje sredstava EU fondova.</p> <p><b>Aktivnosti projekta:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Stručna pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata</li> <li>2. Unos podataka u središnji elektronički registar</li> <li>3. Izrada županijskih razvojnih planova, županijskih razvojnih i provedbenih dokumenata</li> <li>4. Informativne aktivnosti za (potencijalne) korisnike EU fondova</li> <li>5. Jačanje kapaciteta regionalnog koordinатора i djelatnika javnopravnih tijela s područja županije</li> <li>6. Upravljanje projektom</li> <li>7. Promidžba i vidljivost</li> </ol> <p>Projektom se želi osigurati kontinuitet u usmjeravanju razvojnih procesa kako bi se nastavio trend povećanja konkurentnosti, rasta kvalitete života i održivog razvoja u Vukovarsko-srijemskoj županiji, a putem pružanja ciljanje i specijalizirane potpore javnopravnim tijelima u planiranju, pripremi i provedbi razvojnih programa i projekata, jačanjem</p>	

	općih kapaciteta jedinica lokalne i regionalne samouprave i vlastitih kapaciteta regionalnog koordinatora za pripremu i provedbu projekata, koordinacijom usklađenog djelovanja i uravnoteženog razvoja jedinica lokalne samouprave, održavanjem informativnih i obrazovnih aktivnosti te provedbom mjera promidžbe i informiranja o ESI fondovima.
--	---

Naziv projekta:		Centar za suvremene tehnologije i obrazovanje u poljoprivredi, II. Faza (RCK II)	
Nositelj projekta	Vrijednost projekta (HRK)	Partner(i)	Izvor iz kojeg se financira
Poljoprivredno šumarska škola Vinkovci	35.910.395,54 kn	Srednja škola Ilok, Obrtničko-industrijska škola Županja, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Vukovarsko-srijemska županija, Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije, Vinka plus d.o.o.	Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj
<p><b>Ciljevi i rezultati projekta:</b></p> <p><b>Trajanje projekta: 29.12.2023.</b></p>	<p>Cilj je projekta razviti i kontinuirano pružati kvalitetne i inovativne programe strukovnog obrazovanja i obrazovanja odraslih, kao i educirati odgojno-obrazovne radnike kroz aktivnosti jačanja njihovih kompetencija.</p> <p>S obzirom na razinu i kvalitetu obrazovnih programa koji su do sada pružali, osnivanjem Regionalnog centra kompetentnosti za poljoprivredu proširit će se i modernizirati programi stručnog usavršavanja i strukovnog obrazovanja u podsektoru poljoprivrede te razviti kompetencije i vještine koje se na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje unazad 5 godina evidentiraju kao deficitarna zanimanja.</p> <p>Kako bi se odgovorilo na izazove ubrzanog pojavljivanja novih tehnologija i potražnje za novim kompetencijama te potrebe gospodarstva u regiji u sektoru poljoprivrede, a napose imajući u vidu stratešku važnost poljoprivrede za Vukovarsko-srijemsku županiju, potrebno je unaprjeđivanje obrazovnih programa s naglaskom na suvremene</p>		

	<p>praktične vještine i ulaganje u stručno usavršavanje odgojno-obrazovnih radnika. Nabavom opreme, unaprjeđenjem programa obrazovanja, te jačanjem kompetencija odgojno-obrazovnih radnika uspostavom Regionalnog centra kompetentnosti za poljoprivredu (RCK) odgovorilo bi se na navedene izazove. RCK bit će uspostavljen u sklopu Poljoprivredno šumarske škole Vinkovci (PŠŠ) kao prijavitelja koji će u suradnji s partnerima i suradnicima na sustavan način uvoditi inovativna tehnološka, edukativna i praktična znanja i tako biti generator razvoja. Projekt je komplementaran s projektom infrastrukturnog ulaganja u Poljoprivredno šumarskoj školi i školi partneru Srednjoj školi Ilok.</p> <p>Kroz projekt će se osmisliti model rada RCK i to kroz izradu strateških dokumenta, okupljanje ključnih dionika te edukaciju. Razvit će 3 standarda zanimanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Agro-ekološki tehničar,</li> <li>- Agromeliorator,</li> <li>- Tehničar/ka u voćarstvu, vinogradarstvu i vinarstvu.</li> </ul> <p>Nadalje, razvit će se programi Pomoćnik u peradarstvu za osobe s invaliditetom te Pomoćnik u hortikulturi za osobe s poteškoćama. U sklopu projekta nabavit će se specijalizirana oprema za sve 3 škole.</p>
--	---

Naziv projekta:		Pronađena NEET	
Nositelj projekta	Vrijednost projekta (HRK)	Partner(i)	Izvor iz kojeg se financira
PRONI Centar za socijalno podučavanje	1.557.623,41 kn	Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Vukovar, Hrvatski zavod za zapošljavanje Područni ured Osijek, Pučko otvoreno učilište Osijek, Nansen Dialogue Centar Osijek, Dom za odgoj djece i mladeži Osijek	Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
<p><b>Ciljevi i rezultati projekta:</b></p> <p><b>Trajanje projekta:</b> 13. 07. 2021. – 13. 01. 2023.</p>	Cilj je projekta osobe u NEET statusu uključiti, motivirati, osnažiti te mentorirati i savjetovati kako bi bili spremni uključiti se u obrazovne programe i tržište rada.		

	<p>Tijekom 18 mjeseci trajanja projekta provodit će se aktivnosti pronalaženja, aktivacije i podrške neaktivnih osoba, uključujući i one najudaljenije od tržišta rada. Osim toga, naglasak će biti na obrazovanju pripadnika ciljane skupine te informiranju o stanju na tržištu rada. Očekuje se da će 30 mladih osoba proći kroz sveobuhvatne i prilagođene edukacije poput razvoja socijalnih i transverzalnih vještina, a dio će sudjelovati u programu osposobljavanja za stjecanje vozačke dozvole za B kategoriju.</p> <p>Zadaci ispred Razvojne agencije Vukovarsko-srijemske županije su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- edukacije na temu: razvoj transverzalnih vještina (3 ciklusa četverodnevni edukacija – 2 osobe po 120 h (100 sati – priprema, provedba i izvještavanje i 20 sati za regrutaciju ciljane skupine);</li> <li>- organizacija i provedba događaja u kojem će se mlade osobe povezati s poduzetnicima na području Vukovarsko-srijemske i Osječko-baranjske županije u svrhu daljnjeg i konkretnijeg razvoja vještina (3 događaja - 2 osobe po 10 sati za svaki događaj; ukupno 30 sati).</li> </ul>
--	---

Naziv projekta:		RAZVOJ MREŽE PPI BOND 2	
Nositelj projekta	Vrijednost projekta (HRK)	Partner(i)	Izvor iz kojeg se financira
Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)	50.000.000,00 kn	91 poduzetnička potporna institucija sa područja Republike Hrvatske	Europska unija iz Europskog socijalnog fonda
<p><b>Ciljevi i rezultati projekta:</b></p> <p><b>Trajanje projekta:</b> 13. 07. 2021. – 13. 01. 2023.</p>	<p>Opći cilj projekta BOND 2 je doprinijeti povećanju razine poduzetničkih aktivnosti stvaranjem povoljnijeg poduzetničkog okruženja u svim regijama Republike Hrvatske te na taj način osigurati stabilan rast i razvoj cjelokupnog gospodarstva.</p> <p>Specifični cilj projekta je unaprjeđenje Mreže BOND kroz razvoj standarda za pružanje usluga koje nude poduzetničke potporne institucije i kroz razvoj sustava mentorstva sa svrhom osiguravanja pomoći poduzetnicima sukladno njihovoj fazi razvoja, tržišnoj poziciji, sektoru djelatnosti i ostalim specifičnostima, s naglaskom na dostupnost istih diljem Hrvatske na istoj razini kvalitete.</p>		



	<p>Kako bi se ostvarilo daljnje jačanje i unaprjeđenje uspostavljene Mreže, predviđa se odabir novih članica Mreže BOND, njihovo formalno povezivanje osnivanjem Udruge Mreža BOND, provedba redovnih sastanaka i tematskih konferencija, učlanjenje u međunarodne mreže te jačanje kapaciteta članova Mreže putem organiziranih studijskih putovanja, seminara, radionica i ostalih tuzemnih i inozemnih događanja. Mreža BOND zamišljena je kao platforma putem koje će se uspostaviti kontinuirana suradnja i jačanje kompetencija članova Mreže kroz formalno-pravno povezivanje, organiziranu logističku podršku, jačanje kompetencija PPI-jeva, razvoj, standardizaciju i implementaciju novih usluga te predlaganje novih mjera potpore razvojnih politika.</p> <p>Podizanje razine kvalitete usluga PPI-jeva te uspostava pet mreža mentora i jačanje kompetencija mentora bit će ključne aktivnosti koje će nositi glavne rezultate projekta BOND 2. U svrhu bolje prepoznatljivosti Mreže i širenja ideje o važnosti i ulozi Mreže BOND, predviđena je aktivnost promidžbe i vidljivosti u sklopu koje će biti promovirana ključna događanja i aktivnosti svih PPI-jeva u Mreži na nacionalnoj razini. U svrhu praćenja učinkovitosti postignutih rezultata Projekta, nadogradit će se elektronička platforma te uvesti mehanizam procjene učinkovitosti mjera za periodične provjere postignutih rezultata.</p>
--	--

<b>Naziv projekta:</b>		<b>Dunavski centar za inovacije i prijenos tehnologije Slavonija, Baranja i Srijem Ulazna točka (DTC SBS Entry point)</b>	
<b>Nositelj projekta</b>	<b>Vrijednost projekta (HRK)</b>	<b>Partner(i)</b>	<b>Izvor iz kojeg se financira</b>
RA VSŽ			
<b>Ciljevi i rezultati projekta:</b>  <b>Trajanje projekta:</b> trajno	<p>Dunavski centar za inovacije i prijenos tehnologije Slavonija, Baranja i Srijem razvijen je prema modelu tvrtke Steinbeis 2i iz Karlsruhea i organiziran je kao "One-stop-shop" za mala i srednja poduzeća s jedinstvenim zajedničkim pristupom i strategijom, a dio je DTC Mreže, transnacionalne organizacije u dunavskoj regiji koja je posvećena poticanju prijenosa inovacija i znanja između akademske zajednice i gospodarskog okruženja, a obuhvaća 13 članica iz 9 zemalja.</p> <p>Osnovna je uloga DTC Mreže premostiti raskorak između sveučilišta, znanstveno-istraživačkih centara i poduzetništva makroregije, povezivanje industrije i istraživanja, razvijanje transnacionalne mreže DTC-a kako bi se osigurala uključenost međunarodnih stručnjaka u svakoj fazi. DTC Mreža osigurava pomoć i podršku organizacijama koje nastoje poboljšati svoju konkurentnost i međunarodnu dimenziju.</p> <p>Među uslugama koje pružaju članice DTC Mreže, izdvajaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- prijenos tehnologije,</li> <li>- upravljanje intelektualnim vlasništvom,</li> <li>- upravljanje inovacijskim projektima, itd.</li> </ul> <p>Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije imenovana je kao Ulazna točka (Entry point) i obuhvaća regionalne urede:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- DTC ured Eko-sustav d.o.o. za sektor energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije i</li> <li>- DTC ured Fakultet agrobiotehničkih znanosti iz Osijeka za područje poljoprivrede.</li> </ul>		

<b>Naziv projekta:</b>		<b>Digitalni inovacijski centar (<i>engl. Digital Innovation Hub</i>) DIH PANNONIA</b>	
<b>Nositelj projekta</b>	<b>Vrijednost projekta (HRK)</b>	<b>Partner(i)</b>	<b>Izvor iz kojeg se financira</b>
RA VSŽ			
<b>Ciljevi i rezultati projekta:</b>  <b>Trajanje projekta:</b> <b>trajno</b>	<p>DIH PANNONIA je centar za promociju digitalizacije i digitalnu transformaciju poduzetništva s naglaskom na prehrambeno-prerađivački sektor, a okosnica je Regionalnog centra za digitalizaciju i razvoj. Poboľšanjem poslovnih i proizvodnih procesa gospodarskih subjekata kroz uvođenje digitalizacije i stvaranje novih proizvoda i usluga, DIH PANNONIA instrument je potpore gospodarskim subjektima s ciljem unaprjeđenja konkurentnosti.</p> <p>Usluge DIH PANNONIA omogućit će digitalizaciju i uvođenje industrije 4.0 u procese proizvodnje uz povećanje primjene digitalnih tehnologija u realnom, javnom i znanstvenom-istraživačkom području.</p> <p>Korisnici usluga DIH PANNONIA su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- znanstveno-istraživački centri,</li> <li>- javne institucije i</li> <li>- gospodarski subjekti na području Slavonije, Baranje i Srijema.</li> </ul> <p>Konzorcij DIH PANNONIA obuhvaća 15 partnera, čija je vizija usmjerena na povezivanje svih relevantnih dionika u učinkoviti sustav potpore poduzetništvu, kako bi korištenjem digitalnih tehnologija, razvijanjem pametnih vještina i stvaranjem novih znanja bili inovativniji, a time i konkurentniji u svom poslovanju.</p> <p>Konzorcij obuhvaća:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- dva sveučilišta: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera iz Osijeka (Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Osijek, Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Prehrambeno-tehnološki fakultet) i Sveučilište u Slavonskom Brodu (Strojarski fakultet),</li> <li>- rektorat osječkog Sveučilišta,</li> <li>- pet javnih ustanova regionalnih koordinatora s područja Slavonije, Baranje i Srijema,</li> <li>- poduzetnike (Grad-export d.o.o., Matura plus ustanova za obrazovanje odraslih),</li> <li>- eminentne IKT udruge iz područja civilnog sektora (Osijek Software City, KERIT, VVIT).</li> </ul> <p>Usluge DIH PANNONIA:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- promocija digitalizacije i transfera tehnologije,</li> </ul>		

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- organizacija osposobljavanja za razvoj digitalnih vještina gospodarskih subjekata, javnog sektora, studenata i OPG-ova s pristupom stručnom znanju sveučilišta i ostalih partnera konzorcija,</li> <li>- potpora gospodarskim subjektima, javnoj upravi i drugim korisnicima u unaprjeđenju poslovnih modela korištenjem novih tehnologija,</li> <li>- umrežavanje i povezivanje ponuđača i korisnika usluga u području digitalne transformacije na nacionalnoj i međunarodnoj razini,</li> <li>- savjetodavne usluge vezane uz pristup financijskim sredstvima i korištenje financijskih mehanizama,</li> <li>- usluge pripreme i provedbe razvojnih projekata za korisnike.</li> </ul>
--	---

<b>Naziv projekta:</b>		<b>One Stop Service Center</b>	
<b>Nositelj projekta</b>	<b>Vrijednost projekta (HRK)</b>	<b>Partner(i)</b>	<b>Izvor iz kojeg se financira</b>
RA VSŽ			
<b>Ciljevi i rezultati projekta:</b>  <b>Trajanje projekta:</b> trajno	<p>Razvojna agencija Vukovarsko-srijemske županije radi na razvoju kapaciteta županije za privlačenje i poticanje novih projekata inozemnih izravnih ulaganja u sklopu One Stop Service Centra, osmišljenog kao dio projekta ICPR programa.</p> <p>Tijekom 2022. godine planirana je izrada promotivnih materijala s ciljem promocije županije i privlačenje investicija i to:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- izrada promotivnih materijala 20.000,00 kn,</li> <li>- putni troškovi 10.000,00 kn.</li> </ul> <p>Radi se o aktivnostima koje su provođene u prošlosti zajedno s djelatnicima Vukovarsko-srijemske županije.</p>		

**Pokazatelji uz Financijski plan**

**Pokazatelji za redovnu djelatnost RA VSŽ**

Naziv	Ciljana vrijednost 2021.g.	Ostvarena vrijednost 2021.g.	Ciljana vrijednost 2022.g.	Ciljana vrijednost 2023.g.	Ciljana vrijednost 2024.g.
Izrada županijske razvojne strategije*	1	1			
Izrada projekata financiranih nacionalnim sredstvima	3	3	3	3	3
Broj edukacija na kojima sudjeluju djelatnici	3	3	2	2	3

**Pokazatelji za projekt *ESI fondovima do održivog razvoja Vukovarsko-srijemske županije II***

Naziv	Ciljana vrijednost 2021.g.	Ostvarena vrijednost 2021.g.	Ciljana vrijednost 2022.g.	Ciljana vrijednost 2023.g.	Ciljana vrijednost 2024.g.
Broj potencijalnih korisnika koji primaju savjetodavnu potporu (Broj subjekata)	5	5	5	5	5
Broj edukacija na temu EU fondova na kojima sudjeluju zaposlenici regionalnog koordinatora*	5	5	5	5	5
Broj sudionika u događajima za informiranje i vidljivost	150	150	150	150	150

Pokazatelji za projekt *Dunavski centar za inovacije i prijenos tehnologije (DTC)*

Naziv	Ciljana vrijednost 2022.g.	Ostvarena vrijednost 2022.g.	Ciljana vrijednost 2023.g.	Ciljana vrijednost 2024.g.
DTC konferencija s 30 sudionika	1	1	1	1
Povezivanje tvrtki sa znanstveno-istraživačkim sektorom	7	7	7	7

Pokazatelji za projekt DIH PANNONIA

Naziv	Ciljana vrijednost 2022.g.	Ostvarena vrijednost 2022.g.	Ciljana vrijednost 2023.g.	Ciljana vrijednost 2024.g.
DIH konferencija	1	1	1	1
Broj poduzetnika kojima je pružena savjetodavna usluga u području digitalizacije	5	5	5	5

Ravnatelj RA VSŽ

Ilija Čota, mag.iur.



**PRIJEDLOG FINANCIJSKOG PLANA (proračunski korisnik) ZA 2022. I  
PROJEKCIJA PLANA ZA 2023. I 2024. GODINU**

**OPĆI DIO**

	Prijedlog plana za 2022.	Projekcija plana za 2023.	Projekcija plana za 2024.
<b>PRIHODI UKUPNO</b>	<b>8.011.510</b>	<b>10.902.082</b>	<b>8.395.167</b>
<b>PRIHODI POSLOVANJA</b>	<b>8.011.510</b>	<b>10.902.082</b>	<b>8.395.167</b>
<b>PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>			
<b>RASHODI UKUPNO</b>	<b>8.676.660</b>	<b>10.932.082</b>	<b>8.413.167</b>
<b>RASHODI POSLOVANJA</b>	<b>8.676.660</b>	<b>10.932.082</b>	<b>8.413.167</b>
<b>RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>			
<b>RAZLIKA - VIŠAK / MANJAK</b>	<b>-665.150</b>	<b>-30.000</b>	<b>-18.000</b>

	Prijedlog plana za 2022.	Projekcija plana za 2023.	Projekcija plana za 2024.
<b>UKUPAN DONOS VIŠKA / MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINE</b>	<b>680.000</b>	<b>44.850</b>	<b>23.850</b>
<b>VIŠAK / MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE RASPOREDITI / POKRITI</b>	<b>665.150</b>	<b>30.000</b>	<b>18.000</b>

	Prijedlog plana za 2022.	Projekcija plana za 2023.	Projekcija plana za 2024.
<b>PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA</b>			
<b>IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA</b>			
<b>NETO FINANCIRANJE</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>VIŠAK / MANJAK + NETO FINANCIRANJE</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
---	----------	----------	----------

*Napomena: Redak UKUPAN DONOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA služi kao informacija i ne uzima se u obzir kod uravnoteženja proračuna, već se proračun uravnotežuje retkom VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE POKRITI/RASPOREDITI.*



# PLAN PRIHODA I PRIMITAKA

u kunama

Izvor prihoda i primitaka		2022.						
Oznaka rač. iz računskog plana	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja	
636				981.000				
638				4.000.000				
639				390.450				
652				48.000				
663				20.060				
671	2.572.000							
922				680.000				
Ukupno (po izvorima)	2.572.000	0	0	6.119.510	0	0	0	
Ukupno prihodi i primici za 2022.	8.691.510							





# PLAN PRIHODA I PRIMITAKA

2023.							
Izvor prihoda i primitaka	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
Oznaka rač. iz računskog plana							
636				332.704			
638				7.167.724			
639				450.000			
652				20.000			
671	2.931.654			10.000			
922							
<b>Ukupno (po izvorima)</b>	<b>2.931.654</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7.980.428</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno prihodi i primici za 2023.</b>	<b>10.912.082</b>						

2024.							
Izvor prihoda i primitaka	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od prodaje nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
Oznaka rač. iz računskog plana							
636				50.000			
638				4.874.000			
671	3.471.167			9.000			
922							
<b>Ukupno (po izvorima)</b>	<b>3.471.167</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>4.933.000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Ukupno prihodi i primici za 2024.</b>	<b>8.404.167</b>						



PLAN RASHODA I IZDATAKA

Šifra	Naziv	PRIJEDLOG PLANA ZA 2022.	Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja
	<b>RAZVOJNA AGENCIJA VSŽ</b>	<b>8.676.660,00</b>	<b>2.572.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>6.104.660,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
P1001	REDOVNA DJELATNOST	2.173.420,00	2.173.420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
A100101	Redovna djelatnost RA VSŽ	2.173.420,00	2.173.420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	2.156.420,00	2.156.420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	1.486.700,00	1.486.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
311	Plaće (Bruto)	910.280,00	910.280,00						
312	Ostali rashodi za zaposlene	424.800,00	424.800,00						
313	Doprinosi na plaće	151.620,00	151.620,00						
32	Materijalni rashodi	596.020,00	596.020,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
321	Naknade troškova zaposlenima	160.000,00	160.000,00						
322	Rashodi za materijal i energiju	117.470,00	117.470,00						
323	Rashodi za usluge	234.950,00	234.950,00						
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	83.600,00	83.600,00						
34	Financijski rashodi	12.700,00	12.700,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
343	Ostali financijski rashodi	12.700,00	12.700,00						
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	61.000,00	61.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
372	Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna	61.000,00	61.000,00						
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	17.000,00	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	17.000,00	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
422	Postrojenja i oprema	17.000,00	17.000,00						
P1002	PROJEKTI								
T100213	PROJEKT ESI FONDovima DO ODRŽIVOG RAZVOJA VSŽ II	5.592.600,00	0,00	0,00	0,00	5.592.600,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	5.340.999,00	0,00	0,00	0,00	5.340.999,00	0,00	0,00	0,00
31	Rashodi za zaposlene	3.954.000,00	0,00	0,00	0,00	3.954.000,00	0,00	0,00	0,00
311	Plaće (Bruto)	3.409.100,00				3.409.100,00			
313	Doprinosi na plaće	544.900,00				544.900,00			
32	Materijalni rashodi	1.386.999,00	0,00	0,00	0,00	1.386.999,00	0,00	0,00	0,00
321	Naknade troškova zaposlenima	379.439,00				379.439,00			
322	Rashodi za materijal i energiju	113.262,00				113.262,00			
323	Rashodi za usluge	783.203,00				783.203,00			
329	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja	111.095,00				111.095,00			
K100201	PROJEKT ESI FONDovima DO ODRŽIVOG RAZVOJA VSŽ II								
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	251.601,00	0,00	0,00	0,00	251.601,00	0,00	0,00	0,00





3	Rashodi poslovanja	70.870,00	70.870,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	70.870,00	70.870,00											0,00
T100224	DIGITALNI CENTAR ZA INOVACIJE-DIH													0,00
3	PANNONIA	296.660,00	296.660,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
31	Rashodi poslovanja	296.660,00	296.660,00											0,00
31	Rashodi za zaposlene	99.470,00	99.470,00											0,00
32	Materijalni rashodi	197.190,00	197.190,00											0,00
T100225	ONE STOP SERVICE CENTER	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	30.000,00	30.000,00											0,00
32	Materijalni rashodi	30.000,00	30.000,00											0,00
Šifra	Naziv	PRIJEDLOG PLANA ZA 2024.		Opći prihodi i primici	Vlastiti prihodi	Prihodi za posebne namjene	Pomoći	Donacije	Prihodi od nefinancijske imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja	Namjenski primici od zaduživanja				
	RAZVOJNA AGENCIJA VSŽ	8.413.167,00	3.471.167,00	0,00	0,00	0,00	4.942.000,00	0,00	0,00	0,00				
P1001	REDOVNA DJELATNOST	2.201.420,00	2.201.420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
A100101	Redovna djelatnost RA VSŽ	2.201.420,00	2.201.420,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
3	Rashodi poslovanja	2.184.420,00	2.184.420,00											
31	Rashodi za zaposlene	1.486.700,00	1.486.700,00											
32	Materijalni rashodi	624.020,00	624.020,00											
34	Financijski rashodi	12.700,00	12.700,00											
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	61.000,00	61.000,00											
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	17.000,00	17.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	17.000,00	17.000,00											
P1002	PROJEKTI													
T100213	PROJEKT ESI FONDOVIMA DO ODRŽIVOG RAZVOJA VSŽ III	5.814.217,00	872.217,00	0,00	0,00	0,00	4.942.000,00	0,00	0,00	0,00				
3	Rashodi poslovanja	5.696.567,00	854.567,00	0,00	0,00	0,00	4.842.000,00	0,00	0,00	0,00				
31	Rashodi za zaposlene	4.153.000,00	623.000,00				3.530.000,00							
32	Materijalni rashodi	1.543.567,00	231.567,00				1.312.000,00							
K100201	PROJEKT ESI FONDOVIMA DO ODRŽIVOG RAZVOJA VSŽ III													
4	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine	117.660,00	17.660,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00				
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	117.660,00	17.660,00				100.000,00							
T100223	DUNAVSKI CENTAR ZA INOVACIJE I PRIJENOS TEHNOLOG.	70.870,00	70.870,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
3	Rashodi poslovanja	70.870,00	70.870,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
32	Materijalni rashodi	70.870,00	70.870,00											
T100224	DIGITALNI CENTAR ZA INOVACIJE-DIH	296.660,00	296.660,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
3	PANNONIA	296.660,00	296.660,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00				
3	Rashodi poslovanja	296.660,00	296.660,00											

31	Rashodi za zaposlene	99.470,00	99.470,00						
32	Materijalni rashodi	197.190,00	197.190,00						
T100226	ONE STOP SERVICE CENTER	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	Rashodi poslovanja	30.000,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
32	Materijalni rashodi	30.000,00	30.000,00						

